
OPATŘENÍ REKTORA Č. 3/2010
č.j. 451/2010/VŠRR

Uznávání výstupů z předmětů absolvovaných na jiné vysoké škole

Rektor VŠRR může na základě par. 49, odst. 3 zákona č. 111/1998 Sb., O vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (Zákon o vysokých školách) přijmout ke studiu na VŠRR uchazeče, kteří absolvovali obdobný studijní program nebo jeho část na jiné vysoké škole v České republice nebo v zahraničí a po přijetí ke studiu uznat výstupy z předmětů absolvovaných na jiné vysoké škole, u nichž se shoduje obsah a časová dotace je stejná nebo vyšší než u předmětů na VŠRR.

Při uznávání výstupů z předmětů absolvovaných na jiné vysoké škole mohou nastat následující případy:

1. Student přichází z vysoké školy s implementovaným kreditním systémem ECTS. V tomto případě je studentovi uznán druh výstupu a počet kreditů, jež získal na jiné vysoké škole.
2. Student přichází z jiné vysoké školy bez implementovaného kreditního systému ECTS. V tomto případě je studentovi uznán druh výstupu a počet kreditů stanovený pro daný předmět ve studijním plánu VŠRR.

Student žádá o uznání výstupů z předmětů absolvovaných na jiné vysoké škole prostřednictvím formuláře „ŽÁDOST O UZNÁNÍ ZKOUŠKY / ZÁPOČTU“, který je dostupný na webových stránkách VŠRR (odkazy Pro studenty – Formuláře). Řádně vyplněný, vytištěný a podepsaný formulář odevzdá v podatelně VŠRR s požadovanými přílohami:

Příloha 1: Potvrzený výpis zkoušek a zápočtů z předmětů absolvovaných na jiné vysoké škole;

Příloha 2: Potvrzené anotace a sylaby absolvovaných předmětů;

Příloha 3: Kopie Výkazu o studiu na vysoké škole.

Žádost bude postoupena k vyjádření vedoucímu katedry garantujícímu příslušný předmět a na základě jeho doporučení rozhodne o uznání s konečnou platností rektor VŠRR. Uznané předměty budou studentovi zapsány do Výkazu o studiu na vysoké škole a do studijního informačního systému.

Toto opatření nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu. K tomuto dni se ruší Opatření rektora č. 63/2008 zde dne 15.9. 2008.

V Praze dne 9. září 2010

Ing. Karel Vránek
rektor